Yuumenv mamemamuxu M6OY COLL Nel: Mopo3zosa U.H.

Ypok maremaTuku B 8 Ki1acce mo reme: «Peienne 3a1a4 ¢ NOMOIIBIO KBAaJPATHBIX
YPaBHEHHUW».

Tun ypoka: Ypox cucteMaTu3alyy 3HaHUM.

esn ypoxka:

- oopazoeamenvHble — GOPMUPOBAHUE YMEHUS U HABBIKOB TPUMEHEHHUS KBAaIPATHBIX

YpaBHEHUU JUJIS PELICHUS 3a1aY;

- pazeusaroujue — 0TpabOTKa YMEHHUS peliaTh KBaapaTHBIC YPaBHECHUS; Pa3BUTHE
TBOPYECKUX CIIOCOOHOCTEN ydalInxcs;
- gocnumamebHble — BOCIIUTAHUE TTIO3HABATEIIBHOIO MHTEPECA K MATEMATHKE;

BOCIITMTaAHUC TPYILOJHOGI/IH, KOMMYHHWKAaTUBHBIX Ka4CCTB.

Ob6opyaoBaHue: yuebHUK «Anrebpa», 8 knacc/ LLU.A. Aammos u ap. — M.:
MpoceeleHne, 2010r., KOMNbOTEP, MY/IbTUMEAMNHAA NPE3eHTaLUuA, NPOEKTOP,
KOMILUIEKT JUAAKTUYECKUX MaTEpPHUAJIOB.

Xoo ypoka:

. Ope. momenm.

. Akmyanuzauusa 3nanuii. (caaipa3)

1) BciomHuM  (OpMyIbI, KOTOpBIE HCHOAB3YIOTCS MPH PEIICHUH KBaJAPATHBIX
YPAaBHEHHUN:

ax?+bx+c=0

D =b? —4ac 1) D >0 ; 2 KOPHA
2) D>0 ; HET KOpHen
3) D=0 ; OVH KOpPEeHb
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2 2a



2) AuddepeHumupoBaHHaA camocToATeNbHaA paboTa (cnang 4)

PewunTtb ypaBHeHUA:
Ha «5» 3(x-1) L2Ax+3)
3X—2  3x+2

HA € o Byt _ 2x+3

X—6 X—6
Ha «3» 3X2—8X+7:O

I1l. M3yuenue noeozo mamepuana. (ca. 5-8)
MHorue 3a1a4i MaTeMaTUKH, PU3UKU, TEXHUKH U T.J. IPUBOJAST K HEOOXOAUMOCTH
pelieHus: KBaJpaTHbIX ypaBHEHUH.
BcnoMHMM HEKOTOpPBIE MOHATHS IPU PEUICHUH 3a/1a4 Ha JBUYKEHUE 110 PEKE.
Yrto o3HauaeT cOOCTBEHHAsI CKOPOCTH JIOJIKH, KaTtepa?
B xakux Bogoemax crogyas Bojaa?
Kakue BooeMbl UMEIOT TCUCHUS?
Urto 03HauaeT CKOPOCTH MPOTUB TCUCHUS?
UTO 03HAYAET CKOPOCTH 10 TEUEHUIO?
3anaua 1. (caaiin 9)
Karep mpomen mo peke paccTtosiHue, paBHOE35KM MPOTUB TEUCHHUS] PEKM M TAKOE Ke
paccTosiHMEe TI0 TEYEeHHUIO, 3aTpaTUB Ha BeChb NyThb / 4YacoB. B myTtu oH caeman
TPEXYACOBYIO OCTNAHOBKY .
Haiitu co6cmeennyro ckopocTh Katepa, €Ciii CKOPOCTh TEUCHUS PEKU 3 KM/4.

[To ycrmoBuio 3a1auu 3anmoaHuTe Taomuiy. (Y KaXI0To Ha MapTe KapTovKa ¢ TaOIuIeit.)
-UTo cKa3aHO O pacCTOSIHUU MPOUIEHHOM [0 TEYEHUIO U MTPOTUB TEUEHUS PEKU?

- Yro gamo Hantu? Kak MoxHO 0003HAYNUTE?

- Torpa xakast ckopocTh Oyzer 1o TeueHuto pexu? [Ipotus TeyeHus?

- 3Has pacCTOSIHUE U CKOPOCTh KaK HAWTU BpeMsi?

- Kakoe Bpemst ObLI10 3aTpaueHO Ha BECh IMYTh?

IIposepsTe.

«CocTraBjieHHe MaTeMaTHYECKOMH Mo1eJIn» (caaiin 9)

[Tycts X (kM/4)-cOOCTBEHHAsA CKOPOCTh KaTepa.



V(KM/\) S t(4)

(KMm)
MpoTune 35
Te4yeHunsA x -3 35 X—733
Mo X +3 35 35
Te4deHUtro X+3

MartemaTuueckas MOA€CJIb 3aJ1aYH

35 35
+ +3=7
x+3 x-3
O3 X+#3; X#£-3
«PaboTa ¢ cOCTABJEHHON MOIEJILI0»
35 3% 5 4
x+3 Xx-3
3%, 3B _,
x+3 x-3

35(x—3)(x+3) , 35(x-3)(x+3) _
(x+3) (x-3)

4(x—3)(x+3)

35(x—3)+35(x+3)=4(x+3)x—3)

2x2-35x-18=0

X2=18
X1: - 0,5

«OTBeT Ha BOIIPOC 3agavumu»

Tak kax CKOPOCTb HE MOXKECT OBITH OTpHHaTCHBHOﬁ, 3HAUHUT COOCMBEHHAS

ckopocms kamepa 18 km/u.

IV. @u3kyremmunymra.

3apsoka ona enas.

(caaiig 10)

(caaiig 11)

(caain 12)

(caaiigl3)

(caaiig 14)



3agaua 2.

(caaiig 15)

HepeFOH B 60 kM II0C3 JOJDKCH OBLI Impocxarb C MOCTOSIHHOM CKOpPOCTBIO 3a

onpeznenénHoe Bpems. [IpocrosiB y cemadopa nepeq neperoHoM 5 MUH, MAlIMHUCT ObLIT

BBIHYKJIEH YBEJIMYUTHh CKOPOCTh MPOXOXKAEHUS neperona Ha 10xkM/4, yToObl HaBepCTaTh

K OKOHYAHHIO ITPOXOKIACHHUA IICPCTOHA ITOTCPSHHBIC Smun. C Kakou CKOPOCTBIO ITOC3 [

JOJIKEH ObUT TPOWTH NEPETOH 110 PACTIUCAHUIO?

«CocTaBiieHHe MaTeMaTHYeCKOM MOaCJIN»

PaGota B mapax

(caaiig 16)

V, xm/4 S, km t,a
ITo X, KM/ 60 xMm > Ha Smun
pacnucaHuio @ Yy
X

JIBroxeHue X+10, xm/4a 60 kM 60

(hakTHUIeCKH _x 10 Yy
MartemaTu4eckass MOJeJIb 3a1a44 (caainx 17)

60__ 60 _ 1

X X+10 12
(pponTanpHast pabota, OAMH YYeHHK paboTaeT y JOCKM C  MOAPOOHBIM
KOMMEHTUPOBAHHUEM )

«PaboTa ¢ cCOCTABJEHHON MOEJILI0»

—x*—10x+7200=0

X1=80
X2=-90

«OTBeT Ha BONPOC 3a1a4M»
Tax xak CKOpPOCTb HE MOXET OBITh OTPHUILIATEIBHOM, 3HAYUT CKOPOCTH moe3aa 80Km/4.

(caaiix 18)

(caaiix 19)



3anaua 3. (caaiig 20)
[lepumeTp NpPSIMOYTOJIBHOIO TPEYroJibHWKA paBeH 48cM, OJUH €ro KareT Ha 4cMm

OosbIie gpyroro. YeMy paBHBI CTOPOHBI ATOT'O TPEYTOJIbHUKA?

«CocraBjieHMe MAaTeMaTHYeCKOH MO1eJIn» (caaiig 21)

-UTo 3HAYUT NEPUMETP TPEYroJbHUKA?

-Kako# TpeyrojibHUK 1aH?

-Uto cka3zaHo 0 KareTax TPeyrojabHUKa?

- Ecnu nanel kaTeThl, Kak MOXKHO HalTH €0 TUIIOTEHY3Y?

C omHOI CTOPOHBI MOXHO HCHONB30BaTh T. [ludaropa, a ¢ npyroit — oT mepumerpa

OTHSITh CYMMY JIBYX KaTE€TOB.

MarteMaTH4yeckass MoaeJb 321291

XZ+(X +4f =(44-2XY
CaMOoCTOsATENBHOE PELICHHE C MOCIEAYIOIIEN TPOBEPKOM

«PaboTa ¢ cocTaBJ/IeHHOI MO/1€eJIbI0» (caaiig 22)
X?- 92x+960=0
X1=80
Xo=12

«OTBeT HAa BONPOC 3a1a4N» (caaiig 23)

JlnuHa cTOpOHBI HE MOKET OBITh paBHa 80CM, TaK KaK 3TO 3HAUE€HUE OOJIbIIE IEpUMETPA.
3HayuT IJIMHA KaTteta 12cM, Torjga ajivHa BToporo kareta 12+4=16c¢m, a rumoreHysa
paBHa 48-12-16=20cm.

V. HUmoe. Peghnexcus. (caaiin 24)
[Tponomxkute Gppassbr:

* (CeroaHs Ha ypoKe 5 y3Hal...

* CeronHsi Ha ypoKe sl HAy4HJICS. ..

* CeronHs Ha YpOKe 51 TO3HAKOMUJICS. ..

* CeroaHs Ha ypOKe 5 TOBTOPHIL. ..

* CeronHs Ha YpOKe 5 3aKperu. ..

VI.[lomawmnee 3adanue. (caaiinx 25)
Ne481,480.
JononHuTtenbHO Ha «5» Ne48S5.



